

**Response to minor corrections:**

Line/figure numbers refer to the track changes document:

Line 181: Still a typo in "Steinbrecht"

Line 540: "CLaMs" -> "CLaMS"

**Reply:** corrected.

Line/figure numbers refer to the supplement:

Figure S1: In the caption, TCO are introduced, but it should be SCO (as mentioned in the title and in the author's response).

**Reply:** corrected.